Результаты реализации программы по повышению уровня школьного благополучия

После реализации программы работы с обучающимися, имеющими низкую учебную мотивацию, в образовательной деятельности произошли следующие изменения:

- 1. Повысился уровень мотивации к обучению, школьного благополучия и целенаправленной познавательной деятельности учащихся.
- 2. Повысился уровень предметных и метапредметных результатов учебной деятельности по итогам промежуточной аттестации.
- 3. Сформировалась готовность и способность учащихся к саморазвитию и самообразованию на основе мотивации к обучению и познанию.

И.о. директора МБОУ СОШ № 18

Т.Г. Алалина